Pesyabrarsl ankeruposanusi na remy: «llIkosbHoe nuTanue riazamMu ydyaumuxcs»

Konuuecmeso demeil, yuacmeosasuiux ¢ onpoce - 112

1.3aBTpakaenib JiM Thl JioMa?

a) na— 60%

0) unorua - 30%

B) Het — 10%

2.Hpagurest Jin Tebe MeHIO IIKOJILHON CTOJI0BOI?

a) ia— 100%

0) et 0%

3. Kakoe 011010 (0J11012) Ha TBOMH B3IJIsI/1 caMoe BKycHoe?
Y?n’()j)().)l(.‘!-!aﬂ sanexankd, nuyyd WKOJALHAA, Myuends KapmouwKkd ¢ MACOM
4. Kakoe 6,110/10 Ha TBOIi B3IJIs1/1 caMoe HeBKYycHoe?
Qsownoe pazy, pucogolil cyn

5. XBaraert jin Te6e nopuuu?

a) 1a -93%

0) Her — 7%

6. IIpocuiusb jiu THI J00aBKY?

na) 7%

1er) 93%

7. Cuuraemsb JIH Thl, YTO OT MNPAaBHJALHOI0 NHTAHHS 3aBHCHT TBOE
3/I0POBBC U TBOSI YCIICBAEMOCTh?

a) na -100%

0) vet 0%

8. lIpoposzku. Eciin 661 51 0611 1mied-noBapomM B MIKOJILHOH CTOJIOBOM, TO s
Obl TOTOBHJI TOJIbKO ObI BKYCHYIO H II0JIC3HVIO €1y, KAK B HALIEH CTOJIOBOH
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